Les nombres entiers jusqu’au milliard

=* Poser une division avec un diviseur
a deux chiffres

£1D Recopie et effectue les divisions.
1 682 5| 2 140976
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m Pose, calcule et entoure le reste.

a. 100036 : 25 4OOAG)AA b. 292645 : 15/\?290&5
c. 1155263 : 3236 AoARy - 107901772 : 65 :

A660 01IR ,n»
‘B Vérifie et corrige les divisions

a. 2000094 : 14 = 142863 reste)S’A‘L
b. 45973000 : 26 = 1768192 restet
c. 200890000 : 33 = 6087075 reste 25609-}525

d. 999123456 : 12 = 83262088 reste O
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=¥ Résoudre des problémes
multiplicatifs et de partage .

m Résous le probléme.
Un fleuriste a 1495 roses
et veut les partager équitablement
dans 13 bouquets.
+ Combien de roses contiendra chaque bouquet ?
ve bov quek tavkn AAS
£ Résous le probleme.
Une entreprise a 58 125 briques

de construction. Elle veut les partager
¢quitablement dans 25 palettes,

* Combien de briques contiendra chaque palette?

vc*u&ugyaneguu 328
tB Observe le tableau et résous le probleme.

OGNS Un gagnant de la loterie doit

redistribuer équitablement ses gains,
Gain
6253992 €

Nombres de joueurs

12

* Combien chaquc joueur aura-t-il d'ary.m
ﬁouuu\, o 3@@@__
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Résous le probléme.

MOLETATEY 11y a 3571 200 rayures sur 93 rouleaux
de tapisserie-zébre

-S(épcimbien y a-t-il de rayures par rouleau?

a 38Yoo Nnoyunes 4o
=» Résoudre des problémes

a deux étapes

i) Résous le probléme.

M AEEE ['ai 4953 jetons dans mon enveloppe.
J'en ajoute 1077 et encore 3205,

@ Combien aurar- Je de jetons dans mon

enveloppe? 3235

@ S je perds 5543 jctons, combien m'en restera-t-i1?

A9

) résous le probleme.

MelEaE Hugo a fait une construction avec 2825
briques. Il démonte 546 briques,

@ De combien de briques est désormais constitude
sa construction?

® S'il ajoute 943 briques, combien de briques a-t-il

utilisées en tout? 3 q.ee

ED Observe le tableau et résous le probleme.

Wl GG Un gagnant de la lotenie dépense une
partie de ses gains.

Somme ‘ i ; Argent
' d'argent Gain | Dépense | restant
290 648 € 65593 € 79395 ¢€ ?

€ Combien a-t-il d'argent aprés le gun? 356 2[, A
@ Quelle somme d'argent lui reste-t-ili 2 +6 Sq &

F11 Résous le probleme.

el TG Lisa part en vacances. Le premier jour
elle effectue une érape de 1463 km, le deuxiéme
jour elle fait tros érapes de 249 km chacune.

© Quelle distance a parcourue Lisa le deuxiéme
jour? ‘-\-q -&M\.

® Quelle distance a parcourue Lisa au total?

F¥) Résous le probleme.
el AN ['avais 1024 pochettes de 35 timbres

dans ma collection. J'ai retrouvé
3 pochettes,

© Combien avas-je de umbres au dé nr(’3g 8‘-{0
@ Combien ai-je de timbres maintenant ? /”_)5
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